
①年代構成

回答数 割合

10歳代 8 2.9%

20歳代 23 8.4%

30歳代 58 21.2%

40歳代 49 17.9%

50歳代 40 14.6%

60歳代 42 15.3%

70歳代 49 17.9%

80歳以上 5 1.8%

計 274 100.0%

②性別構成

回答数 割合

男性 135 49.3%

女性 139 50.7%

計 274 100.0%

③居住地割合

回答数 割合

マキノ地域 35 12.8%

今津地域 63 23.0%

新旭地域 76 27.7%

朽木地域 13 4.7%

安曇川地域 58 21.2%

高島地域 29 10.6%

計 274 100.0%

④職業構成

回答数 割合

自営業 25 9.1%

常時雇用所（一般従業者） 105 38.3%

臨時雇用者（一般従業者） 50 18.2%

会社役員 15 5.5%

主婦（主夫） 23 8.4%

学生 13 4.7%

無職 31 11.3%

その他 10 3.6%

無回答 2 0.7%

計 274 100.0%

高島市のまちづくり施策に関する市民意識調査　結果

【アンケートの目的】

　高島市では、「第2次高島市総合計画」に基づき「高島の『恵み』と『誇り』を最大化！！ 住みたい、住み続けたいまち

の実現」を掲げて市政運営を行っています。このアンケートは、総合計画に掲げた各施策に対する施策の「重要度」と現

状の「満足度」について住民の皆さんのご意見やご感想をお聞きし、計画の見直しや今後の市政運営に活かすために実施

するものです。

【アンケート実施期間】令和２年９月７日～令和２年９月３０日

【アンケート協力依頼者数】 ４５３名

【回答者数】 ２７４名（ネット回答１７５名・郵送回答９９名）

【回答率】 ６０．４９％
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